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Expediente: PLN/2024/8.

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL  PLENO  DE  ESTE  AYUNTAMIENTO 

CELEBRADA EL DÍA 2 DE AGOSTO DE 2024. 

En la Villa de Candeleda, siendo el  día 2 de agosto de 2024 a las 10:34 horas y bajo la 

Presidencia de D. Carlos Montesino Garro, alcalde de la corporación, se reúnen en primera 

convocatoria, en el salón de sesiones de la casa consistorial, los señores concejales abajo 

expresados,  al  objeto  de  celebrar  sesión plenaria  extraordinaria,  habiendo sido  todos  los 

miembros previamente convocados al efecto y actuando como secretaria D.ª Olga Sanchís 

Martín.

Alcalde  

D. Carlos Montesino Garro (PSOE)  

Concejales  

D.ª Lucía Hernández Hernández (PSOE) Portavoz D.ª Cristina López Soto(PP) Portavoz

D. Manuel García Campos (PSOE) D. Jose Jiménez Olmo (PP)

D.ª María Mercedes Peinado Carreras (PSOE)
D.ª Susana Salinas Delgado (PP)

D. Alberto Suárez Vaquero (PSOE)

D.ª María Jesús Tiemblo Garro (PSOE)

D. Francisco Javier García Chinarro (PSOE)

D. E. Miguel Hernández Alcojor (PSOE)

Secretaria

D.ª Olga Sanchís Martín

No asisten

D. José Felipe Rodríguez Morcuende (PSOE) D.ª María Luisa de Lamo Guerra (Interventora)

D. Ruben Hernández González (PP).

 

El  Sr.  Alcalde  traslada  todo  su  apoyo  a  los  compañeros  del  Hornillo  por  los  fuegos 

ocasionados en la madrugada. Espera que el incendio se extinga lo antes posible.

Una  vez  verificada  por  la  secretaria  la  existencia  de  quorum,  dado  que  se  cumple  la 

asistencia de todos los miembros válidos para la constitución del pleno, el presidente abre la 

sesión. A continuación se procede a deliberación de los asuntos incluidos en el orden del día:

A) Parte resolutiva.

      1.Aprobación del acta de sesión anterior.

El Sr. Alcalde-presidente pregunta si algún miembro tiene alguna observación al acta de la 

sesión del pleno de este Ayuntamiento celebrada el día 30 de mayo de 2024.
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Excmo. Ayuntamiento de 
Candeleda

La Sra. Cristina López Soto manifiesta que no está de acuerdo con el acta porque no se 

han reflejado todas las intervenciones, exige que las actas sean más exhaustivas pues 

hay ciertos puntos que considera que son importantes y se están omitiendo.

El  Sr.  Alcalde-Presidente  explica  que  no  hace  falta  reflejar  todas  las  intervenciones 

exactas sino que se refleja el sentido de lo que se dice y es potestad de la Secretaria.

El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra a la Sra. Secretaria, quien hace lectura literal 

del  artículo  109   del RD2568/1986 de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales.

1. De cada sesión el Secretario extenderá acta en la que habrá de constar: 

a) Lugar de la reunión, con expresión del nombre del Municipio y local en que se celebra. 

b) Día, mes y año. 

c) Hora en que comienza. 

d) Nombre y apellidos del Presidente, de los miembros de la Corporación presentes, de 

los ausentes que se hubiesen excusado y de los que falten sin excusa.

 e) Carácter ordinario o extraordinario de la sesión, y si  se celebra en primera o en 

segunda convocatoria. 

f)  Asistencia  del  Secretario,  o  de  quien  legalmente  le  sustituya,  y  presencia  del 

funcionario responsable de la Intervención, cuando concurra. 

g)  Asuntos  que  examinen,  opiniones  sintetizadas  de  los  grupos  o  miembros  de  la 

Corporación que hubiesen intervenido en las deliberaciones e incidencias de éstas. 

h) Votaciones que se verifiquen y en el caso de las nominales el sentido en que cada 

miembro emita su voto. En las votaciones ordinarias se hará constar el número de votos 

afirmativos, de los negativos y de las abstenciones. Se hará constar nominalmente el 

sentido del voto cuando así lo pidan los interesados.

 i) Parte dispositiva de los acuerdos que se adopten. 

j) Hora en que el Presidente levante la sesión. 

2. De no celebrarse sesión por falta de asistentes, u otro motivo, el Secretario suplirá el 

acta con una diligencia autorizada con su firma, en la que consigne la causa y nombres 

de los concurrentes y de los que hubieren excusado su asistencia.

El  Sr.  Alcalde-Presidente  cede  la  palabra  a  d.  E.  Miguel  Hernández  Alcojor,  quien 

manifiesta que en el acta se debe recoger el espíritu de lo que los portavoces debaten. C
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Excmo. Ayuntamiento de 
CandeledaSe dirige a la oposición para 

hacerles saber que cuando quieran que algo vaya reflejado expresamente en el acta lo 

hagan constar en el momento de la intervención.

La Sr. Secretaria añade que, en el punto de ruegos y peguntas se hará constar el ruego y 

la pregunta pero que si se genera un debate como ocurrió en la última sesión no figurará 

en el acta.

Por  último,  la  Secretaria  explica que  en este  punto  no  se  realiza  una  votación.  Los 

portavoces pueden hacer observaciones y si las hubiera se debatirán y decidirán las 

rectificaciones que procedan. En ningún caso podrá modificarse el fondo de los acuerdos 

adoptados y sólo cabrá subsanar los meros errores materiales o de hecho.

En consecuencia, no produciéndose más observaciones, resulta APROBADA la siguiente 
acta:

- Acta de la sesión ordinaria del Pleno de este Ayuntamiento celebrada el día 30 de 
mayo de 2024.

2.Convenio de Delegación de las facultades de Gestión Recaudatoria de 

Tributos y otros ingresos de Derecho Público. Exp. 380/2024

El Sr. alcalde-presidente cede la palabra a la Sra. Secretaria, quien da lectura al 

siguiente literal:

Que la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Permanente de Economía, 

Hacienda,  Juventud,  Cultura  y  Educación,  en  sesión  extraordinaria-urgente 

celebrada el 30 de julio de 2024, aprobó por unanimidad el siguiente dictamen:

PRIMERO. Que se procede a suscribir al texto inicial del convenio de 

delegación de las facultades de gestión recaudatoria de tributos y otros ingresos de 

derecho público en vía ejecutiva a favor de la excelentísima Diputación Provincial 

de Ávila a través del Organismo Autónomo de recaudación, que deberán tener una 

duración máxima de cuatro años,sin perjuicio de la posibilidad de su prórroga por 

otros cuatro años adicionales de todos los tributos e ingresos de derecho público.La 

delegación comprende las facultades que se encuentran recogidas en el convenio 

para la delegación de las facultades de gestión recaudatoria de tributos y otros 

ingresos de derecho público en vía ejecutiva, obrante en el expediente.

SEGUNDO. Facultar al Sr. Alcalde para la firma de cuantos documentos sean 

necesarios y para la ejecución del presente acuerdo.
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Excmo. Ayuntamiento de 
CandeledaTERCERO. Trasladar certificación del  presente acuerdo a la excelentísima 

Diputación Provincial de Ávila a efectos de adhesión de delegación de la facultad 

De gestión recaudatoria de tributos y otros ingresos de derecho público en vía 

ejecutiva de la Diputación Provincial de Ávila.

CUARTO. Dar traslado del presente acuerdo a intervención y 

tesorería a los efectos oportunos.

El Sr.  Alcalde-Presidente resalta que se prorroga por 4 años y aclara que se delegan 

todos los ingresos de derecho público para facilitar el trabajo al Servicio de Intervención.

El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra a D. Cristina López Soto, quien dice no tener 

nada que añadir, manifiesta que votarán a favor.

El Sr. Alcalde-Presidente da paso a la portavoz socialista, Dª Lucia Hernandez Hernandez, 

quien señala que votarán a favor.

Considerando el Sr.  Alcalde que el asunto había sido suficientemente debatido, somete a 

votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. Eugenio Miguel  Hernández 

Alcojor
A favor
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra a D.ª Cristina López Soto, quien dice 

que  saben  que  el  Ayuntamiento  no  tiene  deuda  pero  que  con  estas 

modificaciones se está creando una inestabilidad presupuestaria por falta de 

previsión. Manifiesta que votarán en contra.

El Sr. Alcalde-Presidente da paso a la portavoz socialista, Dª Lucia Hernandez 

Hernandez, quien señala que si que es cierto que las reglas fiscales están en 

vigor y que tal y como informa la interventora se puede incurrir en inestabilidad 

presupuestaria, pero que es la forma que tienen los Ayuntamientos de poder 

hacer frente a los pagos, lo que se está intentando es que todo el mundo pueda 

cobrar sus facturas por los trabajos realizados. Hay gastos que están previstos y 

otros  que  surgen  y  hay  que  hacer  frente  y  de  ahí  que  en  ocasiones  sea 

necesario realizar este tipo de modificación de crédito.

Considerando el  Sr.  Alcalde  que  el  asunto  había  sido  suficientemente  debatido, 

somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto En contra

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo En contra

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado En contra

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. Eugenio Miguel Hernández 

Alcojor
A favor

En consecuencia,  el  Pleno del  Excmo. Ayuntamiento de Candeleda  APRUEBA  el 

siguiente acuerdo:

PRIMERO: Aprobar inicialmente el expediente Suplemento de Crédito 2-

2024 de modificación del Presupuesto del Ayuntamiento de Candeleda, ejercicio 

2024 con el detalle que a continuación se indica:
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

declina hacer uso de la misma.

El Sr. Alcalde-Presidente da paso a la portavoz socialista, Dª Lucia Hernandez 

Hernandez, quien manifiesta que votarán a favor. Explica que como ya se dijo 

en la Comisión la Asociación Tejea Danza ha cambiado su denominación y ahora 

es  Asociación  La  Galana  y  es  necesario  hacer  la  modificación,  termina  su 

intervención diciendo que es simplemente un cambio en la denominación y por 

tanto no afecta al presupuesto.

Considerando el  Sr.  Alcalde  que  el  asunto  había  sido  suficientemente  debatido, 

somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. Eugenio Miguel Hernández 

Alcojor
A favor

En consecuencia, por unanimidad, el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda 

APRUEBA el siguiente acuerdo:

PRIMERO:  Aprobar  inicialmente  el  expediente  de  Crédito  extraordinario  3-

2024  de  modificación  del  Presupuesto  del  Ayuntamiento  de  Candeleda, 

ejercicio 2024 con el detalle que a continuación se indica:

ESTADO DE GASTOS

PARTID

A DENOMINACIÓN IMPORTE MOTIVACIÓN

330-

48014 ASOCIACIÓN LA GALANA 1.000 €

CAMBIO 

DENOMINACIÓ

N ASOCIACIÓN
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

El Sr. Alcalde manifiesta que se ratifica en lo que ya explicó en la Comisión.

El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra a d.ª Cristina López Soto, quien dice 

no tener nada que añadir. Manifiesta que votarán a favor.

El Sr. Alcalde-Presidente da paso a la portavoz socialista, Dª Lucia Hernandez 

Hernandez, quien manifiesta que votarán a favor. 

Considerando el  Sr.  Alcalde  que  el  asunto  había  sido  suficientemente  debatido, 

somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. Eugenio Miguel Hernández 

Alcojor
A favor

En consecuencia, por unanimidad, el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda 

APRUEBA el siguiente acuerdo:

PRIMERO. Aprobar el reconocimiento de los créditos que figuran en el 

expediente por importe de 16.712,11€ (relación de facturas 122) de prestación 

de  servicios  y  suministros  contratados  y  realizados  sin  cobertura 

presupuestaria en el ejercicio 2023.

SEGUNDO. Aplicar  al  Presupuesto  del  ejercicio  2024  los 

correspondientes  créditos,  por  importe  de  16.712,11€    con  cargo  a  las 

partidas correspondientes.

6.Nombramiento  como  Hijo  Adoptivo  a  D.  Arcadio  Blázquez  Sánchez. 

Expediente 898/2024.

El  Sr.  Alcalde-presidente  cede  la  palabra  a  la  secretaria,  quien  da  lectura  al 

siguiente literal:

Que  la  Comisión  Informativa  de  Personal  y  Asuntos  Sociales,  en  sesión 
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

Hermanamiento de Guisando y Candeleda-El Raso el 28 de junio de 2017.
- Entre sequeros. El pimentón en la historia de Candeleda. 3-dic-2016. 
Candeleda.
- San Bernardo de Candeleda. El patrón olvidado. 18-ago-2017. Candeleda.
- Chilla. El santuario de la virgen serrana de Gredos. 15-agosto-2018.
- La ganadería y la articulación del territorio. 4-mayo-2019. Candeleda.
- De pimentón y sequeros. Una propuesta de futuro. 6-diciembre-2019.
 - Candeleda 1920-1930. Sociedad y Desarrollo.  23 de marzo de 2024 Círculo 
Candeledano

El Sr. E. Miguel Hernández Alcojor añade que el Ayuntamiento de Candeleda tiene a 

bien reconocer ser Hijo Adoptivo de Candeleda a d. Arcadio Blázquez Sánchez , ya 

que es una persona que sin ser de Candeleda ha hecho mucho más de los que sí  

somos  de  Candeleda.  Es  por  todo  ello,  que  está  más  que  justificado  este 

reconocimiento a d. Arcadio Blázquez Sánchez.

El  Sr.  Alcalde  dice  que está  más  que justificado  este  reconocimiento  y  por  eso 

considera que debe ser nombrado como Hijo Adoptivo de Candeleda.

El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra al Portavoz del Partido Popular, quien dice 

que se alegran mucho de que D. Arcadio reciba este galardón, es un reconocimiento 

muy  merecido  por  su  trabajo  y  su  implicación  por  Candeleda.  Termina  su 

intervención diciendo que votarán a favor.

El Sr. Alcalde-Presidente da paso a la portavoz socialista, Dª Lucia Hernandez 

Hernandez, quien manifiesta que votarán a favor y que también considera que 

d.  Arcadio  reúne  todos  los  méritos  para  ser  nombrado  Hijo  Adoptivo  de 

Candeleda.

Considerando el  Sr.  Alcalde  que  el  asunto  había  sido  suficientemente  debatido, 

somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. Eugenio Miguel Hernández 

Alcojor
A favor

En consecuencia, por unanimidad, el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda 

APRUEBA el siguiente acuerdo:

ÚNICO. Nombrar Arcadio Blázquez Sánchez como Hijo Adoptivo de Candeleda.

B) ACTIVIDAD DE CONTROL.

7.Dación de cuentas de las resoluciones de alcaldía 221/2024 a 383/2024.

El Sr.Alcalde-Presidente cede la palabra a la Portavoz del Partido Popular, la Sra. 

Cristina Lopez Soto, quien pide si puede ser D. José Jiménez Olmo quien intervenga 

en este punto. El Sr. Alcalde manifiesta su conformidad con lo solicitado.

D. José Jiménez Olmo comienza su intervención diciendo que el 30 de mayo en un 

pleno preguntó al Sr. Alcalde cuando se quedaba libre ‘El Chaparral´y el Sr. Alcalde 

le manifestó que eso se quedaba libre para que pastara todo el que quisiera , que 

no salía a subasta y que las hectáreas se repartirían como se hace con el resto. 

Ahora veo como el 4 de abril hay un acuerdo de Junta de Gobierno Local que dice 

que a la vista de que este Ayuntamiento es propietario del bien patrimonial finca 

Los Navarillos procede a aprobar el expediente, el 16 de mayo se lleva a cabo la 

mesa de contratación y el 29 de mayo se produce la adjudicación a los Navarillos 

SL.

El Sr. Alcalde explica que el Chaparral se reparte dentro de la gestión de pastos y 

así lo hace Toño. Añade que esto no tiene nada que ver con el Chaparral. Explica 

que se trata de una ocupación de una parte del  Chaparral  que se ha sacado a 

licitación, pero que nada tiene que ver con el reparto de los pastos. Ha salido a 

licitación  y  ha  podido  participar  todo  aquel  que  haya  querido.  Termina  su 

intervención  diciendo  que  cuando contestó  a  la  pregunta  hecha por  José  en  el 

anterior pleno creía que era por la gestión de los pastos. Dentro de la gestión del 

Chaparral  existe  la  parte  de  los  cerdos  y  la  parte  de  los  Navarillos  anexa  al 

campamento de los Navarillos.

D. Jose Jiménez Olmo manifiesta que la pregunta era por la gestión de los pastos y 

pregunta si sigue quedando libre.

El Sr. Alcalde dice que sí y que esa parte se reparte como siempre se ha venido 

haciendo por Toño, que es la persona que hace el reparto. El Sr. Alcalde cede la 
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

dotar a Candeleda y el Raso de una conexión a internet y una cobertura fija y 

sin incidencias.

El Sr. Alcalde somete a votación la urgencia de la moción presentada, con el 

siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor

D. Eugenio Miguel Hernández 

Alcojor
A favor

En  consecuencia,  por  unanimidad  es  declarada  la  urgencia  por  los  miembros 

presentes y pasa a debatirse la moción.

Todos los Concejales presentes muestran su conformidad con la moción presentada 

por el Sr. Alcalde.

Considerando el  Sr.  Alcalde que la moción había  sido suficientemente  debatida, 

somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

D. Carlos Montesino Garro A favor D.ª Cristina López Soto A favor

D.ª  Lucía  Hernández 

Hernández
A favor D. José Jiménez Olmo A favor

D.Manuel García Campos A favor D.ª Susana Salinas Delgado A favor

D.ª  María  Mercedes  Peinado 

Carreras
A favor

D. Alberto Suárez Vaquero A favor

D.ª María Jesús Tiemblo Garro A favor

D.  Francisco  Javier  García 

Chinarro
A favor
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Excmo. Ayuntamiento de Candeleda

D. Eugenio Miguel Hernández 

Alcojor
A favor

En consecuencia, por unanimidad, el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Candeleda 

APRUEBA la siguiente moción:

Desde hace unos años, especialmente desde que empezó el despliegue de red 

de fibra, los usuarios de telefonía móvil e internet han sufrido reiteradamente 

las averías que se producen en la red de fibra,  impidiendo que usuarios  y 

empresas puedan disfrutar de esos servicios, por averías que en ocasiones se 

alargan de 24 a 48 horas, dependiendo del origen del problema que ocasiona 

la incidencia. 

Es fundamental disponer en el mundo rural de un buen servicio de conexión a 

internet para acabar con la brecha digital y la accesibilidad, como condición 

básica  que  atienda  a  las  demandas  generales,  para  así  generar  empleo  y 

frenar el éxodo rural. Iinternet es una necesidad de primer orden: Empresas de 

turismo rural, agrarias, ganaderas, forestales y agroalimentarias, entre otras, 

necesitan con urgencia conexión con unos mínimos de calidad.

En muchas ocasiones no se puede llegar ni a hacer un cobro con tarjeta de 

crédito para atender compras de necesidades básicas: alimentación, productos 

farmacéuticos, etc. O relaciones con las entidades bancarias, administraciones 

públicas, etc. Impiden el normal funcionamiento de la asistencia sanitaria en 

cuanto a las consultas médicas que al carecer del servicio no pueden acceder 

a  la  historia  clínica  o  prescribir  medicamentos  o  realizar  interconsultas. 

Problemática  idéntica  padecen  las  personas  que  están  teletrabajando  e 

incumplen con su actividad por causas ajenas a su voluntad, lo que ocasiona 

perjuicios laborales y pérdidas económicas. 

Reclamamos  que  se  de  una  solución  definitiva  a  esta  problemática  que 

sufrimos de manera continuada tanto en Candeleda como en el Raso, donde la 

cobertura es totalmente nula.

Es  por  todo,  lo  anteriormente  expuesto  que  propongo  al  Pleno  del 

Ayuntamiento la siguiente propuesta:

Primero: Instar a Telefónica S. A. para que solucione de manera inmediata las 

incidencias continuadas que sufrimos en nuestro municipio.  Incidencias que 

acarrean numerosos problemas para Candeleda y el Raso.
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